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令和４年宇治田原町議会運営委員会 

令和４年９月２８日 

午 前 １ ０ 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和４年第３回（９月）定例会について 

        ①議事日程（第４号）について 

 日程第２  令和４年第２回臨時会について 

 日程第３  令和４年第４回（１２月）定例会日程（予定）について 

日程第４  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     ９番  馬 場   哉  委員 

      副委員長    ７番  藤 本 英 樹  委員 

              １番  浅 田 晃 弘  委員 

              ４番  山 本   精  委員 

              ５番  山 内 実貴子  委員 

             １２番  谷 口   整  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第１８条の規定により会議事件の説明のため出席を求

めるものは次のとおりである。 

町 長 西 谷 信 夫 君 

総 務 担 当 理 事 奥 谷  明 君 

企 画 財 政 課 長 村 山 和 弘 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 重 富 康 宏 君 

────────────────────────────────────────── 

  



２ 

 

開  会   午前１０時００分 

○委員長（馬場 哉） 皆さん、おはようございます。本日は議会運営委員会を招集い

たしましたところ、皆様方にはご出席をいただき、ありがとうございます。本日の

委員会は、令和４年第３回定例会における議会運営につきまして、お手元に配布い

たしております会議日程により、ご協議をお願いいたします。ここで町長より発言

を求められておりますので、これを許します。 

○町長（西谷信夫） 改めまして皆さんおはようございます。 

まず谷口議長におかれましては、京都府町村議会議長会の代表として、安倍元総

理の国葬へご出席いただきまして大変お疲れさまでございました。 

また本日は議会運営委員会を開催していただきまして、誠にありがとうございま

す。当委員会は山下副町長がいつも出席させていただいておるところでございます

が、一昨日お母様がご逝去されたことに対しまして葬儀等の準備がございますので、

私が本日出席させていただきましたので、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

９月定例会も９月５日に開会いただきまして、予定では残すところ明日１日とな

ったところでございます。この間一般質問、各委員会、そして決算特別委員会と慎

重な審議審査を賜りまして、大変ご苦労さまでございました。特に決算特別委員会

では、藤本委員長様、宇佐美副委員長様のもと、慎重に審査をいただきまして、令和

３年度一般会計をはじめ６会計すべて認定すべきものとしていただき、ありがとう

ございました。本日は先ほどもありましたけれども９月定例会、議事日程の第４号

について、また臨時議会について、また１２月の定例会日程を協議していただくこ

ととなっておりますが、令和４年度一般会計補正予算第３号につきましても急遽の

提案となりますが、どうぞよろしくお願い申し上げますとともに議案第３４号から

議案第４３号までの１０議案につきまして、何卒ご可決、ご認定賜りますようお願

い申し上げまして、開会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。どうぞよ

ろしくお願い申し上げます。 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございました。 

それでは、本日の議事に入りたいと思います。日程第１、令和４年第３回（９月）

定例会についてを議題といたします。議事日程（第４号）について、事務局から説明

を願います。矢野事務局長。 

○事務局長（矢野里志） 改めましておはようございます。それではお手元に配布を

させていただいております令和４年第３回宇治田原町議会定例会の議事日程（第４
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号）についてご説明をさせていただきたいと思います。令和４年９月２９日木曜日、

午前１０時が開議でございます。日程第１から日程第３、議案第３４号から議案第

３６号までの３議案につきましては、総務建設常任委員会へ付託を行っております

ことから、藤本委員長より委員長報告後、一括して委員長報告に対する質疑を行っ

ていただきまして、その後それぞれの議案について順次、討論、採決を予定させて

いただいております。なお、３議案につきましての討論の申出はございませんでし

た。 

次に、日程第４から日程第９までの決算認定６議案につきましては、決算特別委

員会に付託を行っておりますことから、決算特別委員会の藤本委員長より各議案に

ついての委員長報告をしていただくことになっております。その後この６議案につ

きまして一括して委員長報告に対する質疑をしていただくことになります。その後

日程第４から日程第９、議案第３７号から議案第４２号までの決算認定について、

各議案ごと討論、採決という形になります。 

まず、日程第４、議案第３７号の一般会計の決算認定につきましては、今西議員よ

り反対討論、山内議員より賛成討論の申出がございましたので、討論の後、採決と

いう形で進めさせていただきたいというふうに考えております。 

次に日程第５、国保会計の決算認定につきましては、討論の申出が出ておりませ

んので、討論なしで採決という形で進めさせていただきたいというふうに考えてお

ります。 

次に日程第６、後期高齢の決算認定につきましては、山本議員より反対討論の申

出がございましたので、討論の後、採決という形で進めさせていただきたいと考え

ております。 

続きまして、日程第７、８、９、介護保険特会、水道事業会計、下水道事業会計の

決算認定につきましては、討論の申出が出ておりませんので、討論なしで、採決と

いう形で進めさせていただきたいと考えております。 

日程第１０、追加となりました議案第４３号の補正予算につきましては、町長か

ら提案説明をしていただき、議案に対する質疑を行い、委員会付託を行わずにその

まま討論、採決を予定させていただいております。なお、森山議員より反対討論の

申出がございましたので、討論の後、採決という形になります。 

日程第１１、議員派遣につきましては、お手元に配布のとおり７月２６日が延期

となり、１１月１日に開催されます京都府町村議会議員研修会に全議員１２名を派
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遣するものでございまして、会議規則第１２９条の規定により議会の議決で決定す

るものでございます。 

日程第１２、最後でございますが、閉会中の継続調査の申し出でございます。議会

運営委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、議会活性化特別委員会、広

報編集委員会の５委員会からの継続調査の申し出を提出していただく予定としてお

ります。議事日程第４号につきましては以上でございます。 

○委員長（馬場 哉） ただいま、事務局から説明のありました内容について、質疑等

ございましたら、ご発言願います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） 特にないようですので、これをご了承願ったものといたしま

す。以上、日程第１、第３回（９月）定例会について、これで終了いたします。 

日程第２、令和４年第２回臨時会についてを議題といたします。委員会条例第３

条及び議会広報発行に関する条例第４条により常任委員会、議会運営委員会、広報

編集委員会の任期は、それぞれ２年となっております。このことから選任を行うた

めに臨時会を開催するものです。臨時会の日程につきましては、１１月１５日火曜

日を予定しており、そのための議会運営委員会を１１月７日月曜日に開催したいと

思います。 

ただいま提案いたしました日程について、質疑等ございましたら、ご発言を願い

ます。ございませんか。 

特にないようでしたら、これをご了承願い、１１月７日の議会運営委員会で正式

決定していきたいと思います。 

日程第３、令和４年第４回（１２月）定例会日程（予定）についてを議題といたし

ます。 

先に、私のほうからご提案させていただきます。令和４年第４回（１２月）定例会

の日程でございます。１１月２８日月曜日議会運営委員会、１１月２９日火曜日一

般質問の受付開始でございます。３０日受付締切と抽選を行う予定です。１２月５

日月曜日定例会開会でございます。散会後、全員協議会を開催する予定でございま

す。８日木曜日、９日金曜日につきましては一般質問を予定しております。１２日

総務建設常任委員会、１３日文教厚生常任委員会、１４日予算特別委員会を予定し

ております。１６日金曜日議会運営委員会、１９日月曜日再開日、閉会予定でござ

います。閉会後全員協議会開催予定でございます。 
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ただいま提案いたしました日程について質疑等ございましたらご発言願います。

ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

特にないようですので、これでご了承願い、１１月７日の議会運営委員会で正式

決定していきたいと思います。 

西谷町長。 

○町長（西谷信夫） １２月議会ですけれども、本町の公平委員さんが谷川利明さん、

浅田昭兵さん、植村良信さん、３名の方にやっていただいているんですけれども、

そのうち浅田昭兵さんの任期が令和４年の１２月２１日にくるということで、人事

案件の提案をさせていただきたいというふうに思いますので、どうぞよろしくお願

い申し上げます。以上です。 

○委員長（馬場 哉） ほかに何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） 特にないようでございますので、日程第４、その他、この際、

何かございませんか。 

  ２９日閉会日については、全員協議会の開催は行わない予定ですが、議会活性化

特別委員会を開催いたします。 

  ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

なければ、これをもちまして、本日の議会運営委員会を閉会いたします。ご苦労さ

までした。ありがとうございました。 

閉  会   午前１０時１２分 
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